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Landbouwbedrijven  -  Kmo-portefeuille

Het regeerakkoord voorziet in een openstelling van de kmo-portefeuille voor 
landbouwbedrijven. Evenwel heeft de minister besloten in een alternatief te voorzien 
binnen haar eigen administratie en budget middels Kratos. Toch blijkt het systeem een 
aantal zaken niet te coveren, meer bepaald als het gaat over opleiding.

Bedrijven die kmo-steun vragen voor het behalen van een rijbewijs voor het besturen 
van een vrachtwagen met vakbekwaamheid staan bijvoorbeeld niet in de lijst van 
bedrijven die in aanmerking komen voor kmo-steun omdat ze onder de Nacebel-code 
150 vallen.

1) Hoe kan worden verklaard dat bedrijven met Nacebel-code 150 worden uitgesloten 
van opleidingssteun voor het behalen van een rijbewijs voor het besturen van een 
vrachtwagen met vakbekwaamheid?

2) Op welke manier komt het alternatief van de minister voor de openstelling van de 
kmo-portefeuille voor landbouwbedrijven tegemoet aan het verlenen van 
opleidingssteun?

3 a) Acht de minister de bepaling in het regeerakkoord om de kmo-portefeuille open 
te stellen voor landbouwers als volwaardig gerealiseerd?

b) Zo neen, overweegt de minister een bijsturing van de regelgeving opdat 
bedrijven die vallen onder Nacebel-code 150 ook in aanmerking zouden komen 
voor opleidingssteun?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Philippe Muyters (652), Joke Schauvliege 
(575)



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 652 van 26 juni 2018
van FRANCESCO VANDERJEUGD

1. Met het besluit van de Vlaamse Regering van 26 februari 2016 werd de kmo-
portefeuille ingrijpend vereenvoudigd. Op de Vlaamse Regering werd beslist om dit 
besluit integraal te enten op de Europese deminimisverordening. Een consequentie 
van deze beslissing is dat de primaire sector juridisch niet in aanmerking komt voor 
ondersteuning met de kmo-portefeuille. De Europese deminimisverordening laat 
immers niet toe om landbouwbedrijven te subsidiëren.

2. a) De bepaling is niet gerealiseerd aangezien de Vlaamse Regering op 26 februari 2016 
beslist heeft om de kmo-portefeuille te enten op de deminimisverordening waardoor 
de facto landbouwbedrijven niet in aanmerking komen voor het subsidie-instrument.

b) Een aanpassing van het besluit van de Vlaamse Regering van 26 februari 2016 is 
niet aan de orde.


